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ČLANOM OBČINSKEGA SVETA 

OBČINE ŠMARTNO PRI LITIJI 

 

 

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov podanih na 8. redni seji Občinskega sveta Občine 

Šmartno pri Litiji ki je potekala dne, 19.12.2023 

 

Andreja Kastelic: Svetnica se je v imenu krajanov zahvalila. V njihovi krajevni skupnosti je bilo kar 

živahno. Zaključena je adaptacija plazu, vodovoda, polaganja optike, obnova in asfaltiranja dela ceste proti 

Mali Štangi. Vse to je bilo narejeno iz različnih finančnih virov. Svetnica meni, da je bilo vse kvalitetno 

narejeno.  

ODGOVOR: Z vašim vprašanjem smo se obrnili na investitorja (RUNEXT d.o.o.) in 15. 1. 2024 prejeli odgovor, 

da se na območju priklopi že izvajajo in da je zgrajenih (aktivnih) 30 priključkov.  

Predvidevamo, da se bo priklapljanje nadaljevalo in bo zaključeno v nekaj tednih. 

Odgovor pripravil Aleš Krže. 
Svetnico zanima, kdaj lahko občani pričakujejo nadaljevanje del pri polaganju optike.  

Branko Šuštaršič:  Svetnika zanima, kdo je odgovoren za oglasne deske po krajevnih skupnostih. 

Plakatiranje razno raznih plakatov po vsem sadnem in ne sadnem drevju po vaseh izredno moti. Svetnika 

zanima, če je to kaj dogovorjeno, kdo mora skrbeti za te stvari in pa za ta osredni betonski steber v centru 

Šmartna, kdo lahko na njega nalepi plakat.  

ODGOVOR: Občina ne razpolaga s podatkom kdo je odgovoren za oglasne deske po krajevnih skupnosti. 

Načeloma so to table, ki so nameščene na vidnih mestih in so po posameznih krajih poznane lokacije. Na te lokacije 

so krajani tudi navajeni.  
Občina še nima sprejetega odloka o plakatiranju, ki je podlaga  za postavljanje in upravljanje objektov za 

nameščanje reklam in plakatov, hkrati je sprejeti odlok tudi podlaga za izvrševanje kazni za prekrške, določene v 

odloku.  

Veronika Jesenšek: Glede na to, da je v proračunu predviden vodovod Vinji Vrh v  dolžini 1.000 m, koliko 

bo na ta vodovod priklopljenih gospodinjstev na to vodo?  

Projekt širitve vodovodnega sistema Kostrevnica – Obla Gorica, odcep Ježni Vrh – Vinji Vrh, se je začel na pobudo 

občanov že v letu 2012.  Glede na dejstvo, da je Občina Šmartno pri Litiji razvejana občina, je povsem jasno, da 

gradnjo osnovne infrastrukture ni možno izpeljati brez velikih finančnih vložkov. Ker nam je tudi v tem mandatu 
dostop do pitne vode ena izmed prioritet je prav, da z oskrbo s pitno vodo na zazidljiv ih območij nadaljujemo. 

Najprej seveda na projektih, ki so že izdelani in v dotičnem primeru pri koncu veljavnosti gradbenega dovoljenja. 

Leta 2017 je občina naročila projektno dokumentacijo, gradbeno dovoljenje pa je bilo izdano 7. 9. 2018. Glede na 

dejstvo, da je potrebno začeti z gradnjo najkasneje v petih letih po pravnomočnosti gradbenega dovoljenja, je 
občina v lanskem letu izvedla javni razpis ter izbrala izvajalca za izvedbo gradbenih del. 

Po izvedenem projektu se bo na ta vodovod lahko priključilo 8 objektov  neposredno ob sami trasi vodovoda (od 

tega 2 objekta brez hišne številke), je pa v prihodnosti možna tudi širitev in povezava do Poljan pri Primskovem 

in navezava na javni vodovod Primskovo. Ravno predvidena povezava in možnost navezave je eden  izmed 
razlogov, da je bil projekt umeščen v proračun in s strani občinskega sveta tudi sprejet.  

Odgovor pripravila Tanja Kepa Ferlan. 

 

 

 

 


